

## A Dr. Oetker International csoport Környezetvédelmi Alapelvei és Irányvonalai

### Alapelvek

A Dr. Oetker International csoport, a vállalatai környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve működik, ügyelve a természet védelmére, felelősséget vállalva a társadalommal és az elkövetkezendő generációkkal szemben.

A Dr. Oetker International csoport célja, hogy a vállalat tevékenységét és az ökológiai követelményeket összehangolja.

A Jánossomorjai Gyárban oly módon kell dolgoznunk, hogy megóvjuk közvetlen természeti és épített környezetünket, dolgozóink és a vállalat környezetében élő polgárok egészségét.

### Környezetvédelmi irányvonalak

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai saját kezdeményezésre és felelősségük tudatában



foglalkoznak a környezetvédelemmel, és azon alapelv szerint cselekednek, hogy a problémákat ott kell leküzdeni, ahonnan erednek. Ezen belül minél korábban értékelik az új termékek, eljárások és tevékenységek környezetre való kihatását.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai a környezetvédelmi törvényeknek és előírásoknak megfelelően fejlesztik, gyártják és értékesítik termékeiket és végzik szolgáltatásaikat. Ezen belül a törvényi rendelkezéseket a legkisebb követelménynek tekintik.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai a természetes erőforrások legszélesebb védelmére is ügyelnek. A gyártó vállalatok ezen belül figyelembe veszik az előállított termékek teljes életkörülforgását. A hulladék keletkezésének elkerülése, csökkentése, ill. újrahasznosítása előnyt élvez a hulladék kezelésével szemben.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai figyelemmel kísérik tevékenységük kihatását a közvetlen környezetükre, és intézkedéseket hoznak, hogy a környezeti ártalmakat megelőzzék, megszüntessék, vagy ahol ez lehetséges ezeket a legkisebb mértékűre csökkentsék.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai intézkedéseket hoznak, amivel csökkentik azokat az üzemzavarokat, amelyek a környezetre károsak lehetnek.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai a környezetvédelem továbbfejlesztése érdekében konstruktív kapcsolatban állnak a hatóságokkal, tudósokkal, vevőkkel és beszállítókkal.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai környezetvédelmi politikájuk és céljaik ellenőrzése érdekében erre vonatkozó eljárásokat határoznak meg. Ezekről való eltérés esetén olyan intézkedések lépnek életbe, amelyek a gyenge pontok megszüntetésére irányulnak.

Az Dr. Oetker International csoport vállalatai a nyilvánossággal szemben nyílt környezetvédelmi tájékoztató politikát folytatnak. Tájékoztatják a nyilvánosságot a kitűzött környezetvédelmi célokról, intézkedésekről és eredményekről.

Az Dr. Oetker International vállalatainál kötelezőként kezelik, hogy a dolgozók ki- és továbbképzésénél a környezetvédelmi tudatosság növekedjen, és az alkalmazásra kerüljön a napi munka során. Minden új belépő munkatárs aláír egy környezetvédelmi nyilatkozatot, amelyben kötelezi magát a környezettudatos cselekvésre. A környezetvédelem magas szinten tartásához illetve tovább fokozásához, kérjük minden dolgozónkat, hogy a környezetvédelem növeléséhez állandóan és aktívan járuljon hozzá.

Az Dr. Oetker International vállalatai biztosítják, hogy az üzem területén tevékenykedő partnerek ugyanazokat az előírásokat tartsák be, amit a vállalatok saját maguk. Ezen felül a vállalatok ráhatnak a beszállítók környezetközpontú magatartására is.

Az Dr. Oetker International vezetősége a környezetvédelmi szervezet keretirányvonalában leírtakkal biztosítja, hogy a környezetvédelmi irányvonalakat az Dr. Oetker International minden üzemében betartsák.



Richard Oetker

Bielefeld , Juni 2011